

# 770 мешков с мусором собрали волонтеры с берегов карельских рек и озер



**В акциях участвовали более тысячи жителей Карелии.**

Весной Минприроды Карелии составило план-график по уборке берегов озер и рек республики. К мероприятиям приступили в апреле. Уже проведено свыше 50 акций. От мусора очищено более 25 км береговой полосы. В мероприятиях участвовали жители Петрозаводского городского округа, Олонецкого, Медвежьегорского, Кондопожского, Питкярантского, Пряжинского, Кемского, Лоухского, Калевальского районов и Костомукшского городского округа, сообщает пресс-служба правительства.

Самыми активными оказались жители Олонецкого района (20 мероприятий, собрано 185 мешков мусора) и Петрозаводского городского округа (11 мероприятий, собран 341 мешок мусора).

Акции продолжатся до конца сентября.

Напомним, в этом году в рамках нацпроекта Минприроды Карелии планирует провести 172 субботника и очистить береговые полосы общей протяженностью 131 км. Ожидается, что в них примут участие не менее 2 730 человек.